Задание1.
Проведите факторный анализ финансовых результатов деятельности организации. Рассчитайте эффект операционного рычага. На его основе оцените влияние выручки от продаж на прибыль. Результаты расчетов представьте в табличной форме. Сделайте вывод.
	Показатели
	Базисный период
	Отчетный период
	Отклонение

	Товарооборот, т.р.
	83240,3
	83259
	

	Валовой доход, т.р.
	18562,59
	18650,02
	

	Уровень валового дохода, %
	
	
	

	Переменные расходы, т.р.
	7389,8
	7226,88
	

	Уровень переменных расходов, %
	
	
	

	Маржинальный доход, т.р.
	
	
	

	Уровень маржинального дохода, %
	
	
	

	Постоянные расходы, т.р.
	8030
	7500
	

	Прибыль от продаж, т.р.
	
	
	















Задание 2 

На основе предложенных данных и используя методические рекомендации по темам третьего модуля, решите следующие задания:
Задание 11. Определить недостающие показатели агрегированного баланса. Представить баланс в аналитической форме, провести его горизонтальный и вертикальный анализ.
Агрегированный баланс организации N
	Разделы и статьи баланса
	На начало года
	На конец года

	1. Иммобилизованные активы
	определить
	определить

	2. Мобильные активы
	1878
	2019

	В том числе 2.1. Запасы
	1265
	1407

	2.2. Дебиторская задолженность
	575
	587

	2.3.Денежные средства и краткосрочные финансовые вложения
	определить
	Определить

	Итого баланс:
	6637
	6741

	3. Собственный капитал
	Определить
	Определить

	4. Долгосрочные обязательства
	-
	-

	5. Краткосрочные обязательства
	Определить
	Определить

	В том числе: 5.1. краткосрочные кредиты и займы
	50
	60

	5.2. Задолженность поставщикам и другим организациям
	1694
	1880

	5.3.Задолженность по внутреннему долгу
	116
	129

	5.4. Задолженность фискальной системе
	91
	104

	Итого баланс:
	6637
	6741


Отчет о прибылях и убытках
	Показатели
	Базисный период
	Отчетный период

	1. Выручка от реализации
	12542
	12687

	2. Прибыль от реализации
	1984
	1876

	3. Прибыль до налогообложения
	2108
	2025

	4. Прибыль чистая, в % к прибыли до налогообложения.
	80%
	80%


 

